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Комисия за изработване на Правилника за 
организацията и дейността на 

Великотърновския общински съвет и на 
неговите комисии и за взаимодействието му с 

общинската администрация

ПРОТОКОЛ № 1
Днес, 05.12.2023, от 16:00 часа в град Велико Търново, в Нова зала се проведе заседание на 
Постоянна комисия по "Комисия за изработване на Правилника за организацията и дейността на 
Великотърновския общински съвет и на неговите комисии и за взаимодействието му с общинската 
администрация".

Председател: Венцислав Спирдонов 

Присъствал

• Ангел Янчев
• Валерия-Тереза Дончева
• Гюнай Далоолу
• Дончо Бораджиев
• Иван Александров
• Методи Петров
• Момчил Иванов
• Росен Иванов

Отсъствал по уважителни причини

• Милен Михов
• Христо Бонджолов

Присъствали още 
граждани

Дневен ред
1 - 81 / 05.12.2023: Обсъждане на реда и организацията за работа в Комисията за изработване на 
Правилника за дейността на ВТОбС
Становище на комисията; Председателят на комисията - Венцислав Спирдонов, открива 
заседанието. Съобщава, че по уважителни причини отсъстват Милен Михов и Христо 
Бонджолов.
В. Спирдонов - идеята на заседанието е да се стикова взаимодействието между членовете на 
комисията, предлага да изчакат приемането на изменението на ЗМСМА на второ четене. 
Законопроектът е входиран на 28 юни 2023 г. По време на заседанието на второ четене от 
комисията има още няколко промени, които не знае дали ще бъдат приети, но смята, че ще е 
добре и тук да ги приемат. Някои от тях са: материалите се входират в отворен формат, 
позволяващ директно извлечение на текстова информация или в машинно-четим отворен
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формат* Има обструкция относно поименното гласуване по комисии* Засега 
видеоизлъчването по комисии остава в сила. Предлага който има някакви предложения по 
изменение на правилника, да ги изпрати до края на годината. Да изчакат приемането на 
ЗМСМА и в началото на следващата година да се събере комисията и да приемат 
съответните предложения правилника. Моли всички да направят предложенията по начина, 
по който се прави изменение - "било" и "става". Досега са постъпили 2 предложения, от 
Ангел Янчев и от групата на "БСП за България". Доколкото знае се подготвят още няколко. 
ТоЙ поема ангажимента да подготви предложението, съгласно промените в ЗМСМА, когато 
се приемат. Ще им изпрати предварително това, което е подготвил. Надява се да бъдат 
приети промените на второ четене до 2 седмици, но с политическата ситуация днес не се знае 
какво ще се случи. Но да не чакат по-дълго от Нова година* Може да се извадят добрите 
практики, които са в ЗМСМА и в началото на годината да се съберат и каквото може да 
приемат, да го приемат. Въпреки че настоящият правилник е в сила, докато се приеме нов. 
Самите дебати по предложенията, свързани с правилника, може да се развият и по 
електронните пощи в писмен вид, но предпочитам на живо в комисия като се съберат на 
следващо заседание, за да може всеки да изложи своите аргументи.
Г. Далоолу - според председателят кога се очаква да се приеме правилника, кога се 
предвижда приемането на закона на второ четене.
В. Спирдонов - може да приключи и другата седмица, може и да не приключи скоро.
Г. Далоолу - веднага ли ще се свика комисията. В какъв срок да се входират предложенията 
за изменение на правилника.
В. Спирдонов - какго решите, може и веднага да се свика, може и в началото на януари. 
Предлага да приемат срок за входиране на предложения примерно до 21-22 декември. И 
примерно на 4 януари да се събере комисията окончателно.
М. Иванов - от ИТН също имат предложения, ще ги представят. Одобрява, че предложенията 
от председателят на комисията ще бъдат съобразени с промените в ЗМСМА. Добре е да се 
изчака приемането на промените в ЗМСМА, за да не се прави двойна работа. Вече са приети 
на първо четене, смята, че те ще бъдат приети на второ четене. След като вече ги има 
промените, които ще бъдат като една основа за промяна на правилника заедно с това, което 
ще дадат членовете на комисията като местни предложения от общинските съветници, да се 
гласува един окончателен правилник. Добре е да се разпише в новия правилник, че 
действащият правилник действа до отмяната му от следващ приет такъв. Разписано е в ЗНА, 
но може би е добре да се включи. Не иска да се изказва по предложенията, представени до 
момента. Относно предложението от БСП за България - преписана е една глава от 
правилника на общинския съвет или на Стара Загора, или на Бургас. Някъде е чел нещо 
много идентично с тези предложения. Иска му се да се бяга от този популизъм* Никой не бяга 
от гражданите, никой не ги ограничава, но в крайна сметка да не се смесват гражданите с 
работата на общинския съвет. Трябва да се прецени доколко това няма да пречи на работата 
на общинския съвет. Ще депозират предложенията в срока, който приемат днес, и на 
следващо заседание вече да се обсъждат.
В. Спирдонов - ще бъде изпратено на цялата комисия по електронните пощи линк към 
промените в ЗМ СМ А Да приемат ли твърда дата за предложенията или в движение да 
действат.
М. Иванов - предлага да имат твърда дата за входиране на предложения и плаващо съобразно 
приемането на промените в ЗМСМА да се насрочва с допълнително обявяване дата за 
заседание на комисията.
В. Спирдонов - предлага 22 декември като дата за входиране на предложения.
Д. Бораджиев - единственото, което го притеснява да си сложат срок сега, е това, че някои от 
предложенията могат да възникнат и с оглед на това какъв вариант в ЗМСМА ще бъде приет. 
Да не слагат срок до 22 декември, когато вероятно още няма да е готов законът. По този 
начин ще се затрудни работата на комисията, чието следващо заседание ще е доколкото 
разбира в началото на новата година.
М. Петров - може би една седмица след приемане на измененията в ЗМСМА на второ четене.
A. Янчев - или две седмици. 7 дни от обнародване.
B. Спирдонов - предложенията във връзка с промените в ЗМСМА ще ги подготвят в звеното.
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Предлага срокът за входиране на предложения от членовете да бъде до края на годината, и в 
началото на годината ще се уточнят кога да се съберат за следващо заседание.

Членовете на комисията изразяват съгласие и единодушно приемат предложението за срок на 
входиране на предложения - до края на годината, и в началото на новата година да се уточнят 
допълнително кога да бъде заседанието на комисията.
Председателят на комисията закрива заседанието*

ПРЕДСЕДАТЕЛ: ПРОТОКОЛИСТ:...
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